

न्यायालय ने परिषद डिस्ट्रिक्टिंग प्रक्रिया के लिए आदेश जारी किया

आपकी जानकारी के लिए आवश्यक बातें

6 जून, 2018 को, सैंटा क्लारा काउंटी उच्च न्यायालय ने एक आदेश जारी करते हुए कहा कि सैंटा क्लारा शहर का शहर-व्यापी चुनावों में अपने परिषद के सदस्यों को चुनने का वर्तमान तरीका कैलिफ़ोर्निया वोटिंग राइट्स एक्ट का उल्लंघन करता है। इस उल्लंघन के लिए न्यायिक उपाय निर्धारित करने के लिए न्यायालय 23 जुलाई, 2018 से एक अतिरिक्त मुकदमा आयोजित करेगा। अदालत ने संकेत दिया है कि वह यह आदेश जारी कर सकता है कि नवंबर 2018 में दो परिषद सीटों के लिए होने वाले चुनाव के लिए उम्मीदवारों को शहर-व्यापी आधार पर नहीं बल्कि जिला चुनावों से निर्वाचित किया जाएगा।

26 जून, 2018 को, अदालत ने मुकदमे के उपाय चरण की अनुसूची के संबंध में एक आदेश जारी किया: <http://santaclaraca.gov/home/showdocument?id=582771> आदेश के अनुसार नगर परिषद सदस्यों के चुनाव के लिए संभावित जिला मानचित्रों पर सार्वजनिक विचार प्राप्त करने के उद्देश्य से 22 जुलाई, 2018 से पहले शहर में (4) चार सार्वजनिक सुनवाई करने के लिए तत्काल कार्रवाई करने की आवश्यकता है।

जिले द्वारा चुनावों में बदलाव, सैंटा क्लारा मतदाताओं द्वारा अपने परिषद के सदस्यों का चुनाव करने की प्रक्रिया में एक महत्वपूर्ण बदलाव होगा। अगर अदालत जिला चुनाव का आदेश देती है, तो मतदाता केवल एक परिषद सदस्य को चुन सकेंगे जो कि उनके शहर में रहता है।

सामुदायिक विचार - शामिल होइये

सैंटा क्लारा शहर संभावित नए जिलों को बनाने के लिए इस प्रक्रिया में आपकी भागीदारी को प्रोत्साहित करता है। हम मानते हैं कि आपके विचार प्राप्त करने के लिए यह समय सीमा बहुत ही कम है, लेकिन इस परिवर्तन के महत्व को देखते हुए, हम आपसे आगामी सार्वजनिक सुनवाई में भाग लेने और www.santaclaraca.gov/districts पर शहर की वेबसाइट पर नज़र रखते हुए सूचित रहने के लिए आग्रह करते हैं। लिखित में सार्वजनिक विचार प्रदान करने के लिए, आप अपनी टिप्पणियों को सीधे districts@santaclaraca.gov पर ईमेल कर सकते हैं।

सार्वजनिक बैठकें

- 3 जुलाई, 2018** - सांयकाल 6:00 बजे काउंसिल चेम्बर्स, 1500 वारबर्टन एवेन्यू, सैंटा क्लारा
- 5 जुलाई, 2018** - सांयकाल 4:30 बजे सेंट्रल पार्क लाइब्रेरी, मार्गी एडिंगर रूम, 2635 होमस्टेड रोड, सैंटा क्लारा
- 11 जुलाई, 2018** - सांयकाल 6:00 बजे काउंसिल चेम्बर्स, 1500 वारबर्टन एवेन्यू, सैंटा क्लारा
- 21 जुलाई, 2018** - प्रातःकाल 11:00 बजे नॉर्थसाइड लाइब्रेरी कम्युनिटी रूम, 695 मोरलैंड वे, सैंटा क्लारा

अमरीकियों में विकलांगता अधिनियम के तहत इस सार्वजनिक कार्यक्रम में भाग लेने के लिए आवास की व्यवस्था किये जाने के लिए, कृपया कार्यक्रम से कम से कम तीन व्यावसायिक दिन पहले सिटी क्लर्क कार्यालय को (408) 615-2220 पर कॉल करें।

मानचित्र और जनसंख्या

एक पेशेवर जनसांख्यिक, विभिन्न जिलों के साथ ड्राफ्ट जिला मानचित्र तैयार करने के लिए, शहर की जनसांख्यिकीय जानकारी का उपयोग करेगा। ड्राफ्ट जिला मानचित्र सार्वजनिक समीक्षा के लिए इस वेबपृष्ठ पर प्रकाशित किए जाएंगे। www.santaclaraca.gov/districts

अनौपचारिक सलाहकार डिस्ट्रिक्टिंग समिति

अनौपचारिक सलाहकार डिस्ट्रिक्टिंग समिति को डिस्ट्रिक्टिंग सार्वजनिक सुनवाई आयोजित और प्रबंधित करने के लिए बनाया गया है। समिति के सदस्य उन निवासियों में से होते हैं जो वर्तमान में सुव्यवस्थित मंडलों और आयोगों में भी कार्यरत होते हैं।

- यूकी इकेज़ी (सभापति)
- स्टीफन रिकोसा
- बारबरा "बॉबी" ए एस्ट्राडा

प्रश्न / अधिक जानकारी

अतिरिक्त जानकारी या किसी भी प्रश्न के लिए, कृपया शहर प्रबंधक कार्यालय से (408) 615-2210 या districts@santaclaraca.gov ईमेल पर संपर्क करें।